

16. veljače 1932.: "Ljubav se očituje djelima, a ne lijepim riječima"

Ovaj božanski izričaj potaknuo je nastanak 'br. 933 u Putu':

"Pripovijeda se da je neki čovjek u molitvi govorio Gospodinu: 'Isuse, ljubim te!' S neba je čuo odgovor: 'Ljubav se očituje djelima, a ne lijepim riječima.'

16.02.2011.

Ovaj božanski izričaj potaknuo je nastanak *br. 933 u Putu*: "Pripovijeda se da je neki čovjek u molitvi govorio Gospodinu: 'Isuse, ljubim te!' S neba je čuo odgovor: 'Ljubav se očituje djelima, a ne lijepim riječima.' "Razmisli, ne tiče li se možda i tebe taj blagi prijekor".

Sv. Josemaría često se pozivao na ovaj događaj koji se zbio 16. veljače 1932., ali nikad nije odavao podatke o glavnim sudionicima događaja. Tek nakon što nas je napustio u ovom zemaljskom životu saznali smo pojedinosti vezano za taj događaj.

Naš utemeljitelj patio je nekoliko dana od veoma jake prehlade i kako nam veli u svojim osobnim bilješkama: "**bila je to prilika da mi Gospodin prikaže moju manjkavu velikodušnost prema mom Bogu. Popustio sam u molitvi i u tisuću sitnica koje dijete... može svakodnevno nuditi svom**

Gospodinu. Počeo sam to primjećivati, i odlagao sam ispunjenje nekih svojih odluka vezano za ulaganje više vremena i truda u praksu pobožnosti, pa sam se tješio s mišlju: ‘Kasnije, kada se budeš osjećao dobro, kada se popravi financijska situacija tvoje obitelji... onda!’” (Sv. Josemaría, *Apuntes íntimos*, br. 606, 16.veljače 1932.;)

Tog 16. veljače, dok je dijelio svetu pričest opaticama u sv. Izabeli, obratio se u svom srcu Isusu i nijemo je rekao Isusu ono što mu je tako često danju i noću govorio:

" "‘Ljubim te više od ovih.’ i odmah sam shvatio, bez ikakve potrebe za riječima: ‘Ljubav se očituje djelima, a ne lijepim riječima i izlikama.’ U tom sam trenutku jasno vidio koliko sam siromašan u velikodušnosti i iznenada sam se sjetio mnogih nezamijećenih pojedinosti na koje

nisam obraćao pozornost, što mi je kristalno jasno pokazalo moj nedostatak velikodušnosti. O Isuse, pomози mi, da tvoj magarac naraste u velikodušnosti. Djela se traže, djela!" (Ibid.).

Vežano za ovu intelektualnu pouku našeg Gospodina, biskup del Portillo kaže da je "to veoma potreslo našeg Oca" ne zato jer je postajao mlak u svom molitvenom životu, nego jer je "Gospodin tražio od njega više i s ovim ga je izričajem prosvijetlio, pa je mogao uvidjeti "**tolike neočekivane pojedinosti**" (Apuntes, no.6061 note 496).

A. Vazquez de Prada, *The Founder of Opus Dei*, vol. I, p. 318-319

ocituje-djelima-a-ne-lijepim-rijecima/
(30.03.2025.)